
4809-4909

VÍZFORRALÓ
Biztonsági útmutató

Az Európai Unióban forgalomba hozza:

Cloer Elektrogeräte GmbH
Von-Siemens-Straße12
D-59757 Arnsberg

Magyarországon forgalomba hozza:
BonAir BG Kft.
1105 Budapest

Kőrösi Cs. S. út 43-51.



Biztonsági tudnivalók

Ez a vízforraló megfelel az elismert műszaki szabályoknak, valamint a készülékbiztonsági 
törvénynek. Gyártóként szeretnénk mégis rámutatni a villamos készülékek használata során 
előforduló, lehetséges veszélyekre.

ź Ez a készülék csak háztartási, és nem iparszerű használatra készült
ź A vízforralót kizárólag víz forralására használjuk. Ne töltsünk semmiféle más folyadékot, 

vagy élelmiszert a vízforralóba.
ź A gyerekek nem ismerik az elektromos készülékek használatakor fellépő esetleges veszé-

lyeket. Soha ne engedjük, hogy a gyerekek felügyelet nélkül használják a vízforralót.
ź Ezt az eszközt 8 éves kortól gyermekek, valamint csökkent fizikai, érzékszervi vagy mentá-

lis képességekkel rendelkező személyek vagy tapasztalat- és tudáshiányos személyek 
használhatják, ha felügyelet alatt állnak, vagy elsajátították az eszköz biztonságos haszná-
latát, és megértik az ebből eredő veszélyeket.

ź Ne töltsünk a vízforralóba a max. jelölésnél több vizet. A forró víz esetleges kifutása leforrá-
zás veszélyével jár.

ź Ne merítsük bele folyadékba a csatlakozó aljzatot és a vízforralót.
ź A készülék Y elrendezésű csatlakozó vezetékkel van ellátva.
ź A készülék vagy vezeték szemmel látható sérülése esetében forduljunk egy Cloer szaküz-

lethez, vagy a Cloer vevőszolgálatához tanácsért.
ź Ne csatlakoztassuk tovább a készüléket.
ź A Cloer villamos készülékeken csak egy Cloer szaküzlet, vagy a Cloer vevőszolgálata vé-

gezhet javítást. A szakszerűtlen javítás súlyos veszélyt jelenthet a tulajdonosra nézve.
ź Soha ne használjuk a készüléket a szabadban.
ź A készüléket száraz, csúszásmentes, sima felületre kell állítani.
ź A csatlakozó aljzat használatának biztonsági szempontjai

 Vízzel való megtöltés előtt mindig vegyük le a vízforralót a csatlakozó aljzatról.
 A vízforralót csak a hozzá adott csatlakozó aljzattal használjuk
 A csatlakozó aljzat csak száraz állapotban vehető használatba.
 Feltétlenül el kell kerülni, hogy a csatlakozó aljzatra víz jusson

ź Ha véletlenül víz került a csatlakozó aljzatra, a következőket kell tenni:
đ Húzzuk ki a hálózati csatlakozót
đ Egy jó nedvszívó konyharuhával töröljük szárazra a csatlakozó aljzatot
đ Töröljük le a csatlakozó aljzat helyét.
đ Dugjuk vissza a hálózati csatlakozót.

Feszültség- és típusadatok
A feszültség- és típusadatok a csatlakozó aljzat alsó oldalán találhatók. Ez a vízforraló zavar-
mentesítéssel és védőszigeteléssel van ellátva., megfelel továbbá az EU biztonsági előírása-
inak
A készüléket csak a típustáblán megadott feszültséggel üzemeltessük.


